Контрольная работа по теме 3: Бюджетно-налоговая политика. Денежный рынок. Банковская система. Модель IS-LM.

1. Рассмотрим экономическую систему. Функция потребления представлена в виде: С = 38 + 0,5 (Y - Т); инвестиционная функция: I = 50 — 100r; государственные расходы и налоги равны: G = T = 20. Функция спроса на деньги: L = 0,5 — 80r; предложение денег: М = 160, а уровень цен равен 2. а) Составьте уравнение кривой IS. б) Составьте уравнение кривой LM. в) Найдите равновесные уровни процентной ставки и дохода. 
Ответ: а)                 ; б)            (на 3 балла)
2. При соблюдении условий задачи 1 предположим, что государственные расходы возросли с 20 до 30. Как изменятся равновесные уровни процентной ставки и дохода? 
         Ответ:                          (на 1 балл)
3. При соблюдении условий задачи 1 предположим, что предложение денег возросло с 160 до 180. Как изменятся равновесные уровни процентной ставки и дохода?
         Ответ:                          (на 1 балл)
4. Предположим, что государственные закупки равны 600, налоги определяются по формуле: Т = 0,4Y, трансферты: F = 0,12Y, цены постоянны. Государственный долг равен 1000 при ставке процента 15%. Реальный объем производства равен 4000, а потенциальный составляет 4400. а) Чему равно сальдо госбюджета? б) Какова величина структурного дефицита бюджета? в) Какова величина циклического дефицита бюджета?
         Ответ: а)                 ; б)            ; в)                      (на 3 балла)
5. Норма обязательных резервов составляет 5%. Расходы государства превысили его доходы на 80 млрд. руб. Дефицит был профинансирован долговым способом. Центральный Банк через операции на открытом рынке выкупил половину облигаций. Как могло максимально измениться предложение денег, если известно, что 5% суммы, полученной от продажи облигаций, коммерческие банки сохранили в виде избыточных резервов, а на остальную сумму предоставили кредиты? 
        Ответ:                                      (на 3 балла) 

